
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:20, no Casa da Agricultura, do município, BOREBI, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Eliseu Marques Lontra representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO AUGUSTO AGUIRRA DEL RIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BOREBI
GEOVANA MARTINS PACCOLA - SECRETARIA DA AGRICULTURA
LUCIA ŽGELA AGUIRRA DEL RIO DANIEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE BOREBI
MAGREGORY AUGUSTO DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BOREBI
NILCEANE CUANI - SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL
RODNEY GUISINI - POSTO DE SA?E

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BOREBI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Os índios existentes no assentamento, serão considerados família normal com características indígenas, pois não constituem uma aldeia.
Esclarecidas as dúvidas sobre o assentamento dos indígenas e dos sem-terra que não formarão setores censitários.
Provavelmente mais um acampamento de sem-terra na Fazenda Capim.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Nilceane irá divulgar na rádio local.
Outras formas: Cartazes. Nilceane irá informar no Curso de Agente Comunitário.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Antonio Augusto verficará a possilidade de uma sala na Câmara.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Treinamento será realizado no município de Agudos.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Roney irá convidar Sinvaldo Ribeiro (saúde).



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Onde estiver o acampamento sem-terra no momento do censo será considerado dentro do município.
Precisa saber se os sem-terra estão localizados dentro do município.
Entrega de folders sobre dados do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CLAUDIA MARIA GOMES LOPES - UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - CSIII - PSICÓLOGA
PRISCILA FERRATI JEA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BOREBI - ESCRITURÁRIA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


